
16.02.22
Классная работа.
Подготовка к контрольной 
работе.



Задание 1

Дано:
d=25см
∏≈3,1

Найти:
С-? см

Решение:Решение:
С=25·3,1=77,5 см

Ответ: С=77,5 см



Задание 2

На карте - 3,8 см
На местности - х см

 

 

х=380000 см
1 км=100000 см

380000 см=3,8 км

Ответ: 3,8 км расстояние между 
пунктами на местности



Задание 3

Дано:
r = 6 м
∏≈3,1

Найти:
S-? м²

Решение:
Решение: 

S=3,1·6²=3,1·6·6=111,6 
м²

Ответ: S=111,6 м²



Задание 4

42,5-100%
37,4-х%

 

 

х=88% -новая цена 
2) 100%-88%=12%

Ответ: На 12% 
понизилась цена товара



Домашняя работа:

Это задание 
проверю когда 
соберу тетради 

21.02


